

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名  
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级 温度 最高33℃ 最低24℃ 降水概率 10% 新闻热线:67655551

2014年6月

30日

星期一

甲午年六月初四

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12902号

今日8版

http://www.zynews.com

## 心随城动 一纸见“郑” 《郑州日报》创刊65周年 百版纪念特刊《郑在巨变》 明日盛装出街



空港实验区三大战略规划的历史机遇。习近平总书记近期在河南调研时强调了河南在全国发展大局中的重要地位,提出了“中原更加出彩”的殷切期望。郑州作为省会承担着“双重责任”,也正处于打造大枢纽、发展大物流、带动大产业、建设大都市的战略机遇期。为动员我市社会各界以总书记到郑州视察调研形成的大好氛围、重大机遇为契机,乘势而上,借力突破,开创各项工作新局面,《郑州日报》精心策划,推出创刊65周年百版纪念特刊——《郑在巨变》。特刊以老郑州、新郑州、大郑州的历史演进为主线,以一份报纸和一座城市的血肉联系为纽带,全方位梳理郑州这座魅力之城的发展脉络,充分展示她65年来的沧桑巨变,同时铭记那些推动这座城市发展进步的“郑能量”。

《郑在巨变》百版纪念特刊是《郑州日报》创刊65周年之际,携手各县(市)区、委局办、企事业单位、社会各界和广大市民向党向政府献上的一份厚礼,同时也是各行各业助力郑州发展成就的集中展示。纪念特刊共八叠96版,铜版纸封套,全彩印刷。内容分八大篇章,分别为《纸墨华章》、《足音铿锵》、《岁月留痕》、《时代肖像》、《记忆永存》、《行业助郑》、《县区力量》、《行业助郑》。

目前,我省正处于大力推进粮食生产核心区、中原经济区、郑州航

空港实验区三大战略规划的历史机遇。习近平总书记近期在河南调研时强调了河南在全国发展大局中的重要地位,提出了“中原更加出彩”的殷切期望。郑州作为省会承担着“双重责任”,也正处于打造大枢纽、发展大物流、带动大产业、建设大都市的战略机遇期。为动员我市社会各界以总书记到郑州视察调研形成的大好氛围、重大机遇为契机,乘势而上,借力突破,开创各项工作新局面,《郑州日报》精心策划,推出创刊65周年百版纪念特刊——《郑在巨变》。

《郑在巨变》百版纪念特刊是《郑州日报》创刊65周年之际,携手各县(市)区、委局办、企事业单位、社会各界和广大市民向党向政府献上的一份厚礼,同时也是各行各业助力郑州发展成就的集中展示。纪念特刊共八叠96版,铜版纸封套,全彩印刷。内容分八大篇章,分别为《纸墨华章》、《足音铿锵》、《岁月留痕》、《时代肖像》、《记忆永存》、《行业助郑》、《县区力量》、《行业助郑》。

目前,我省正处于大力推进粮食生产核心区、中原经济区、郑州航

空港实验区三大战略规划的历史机遇。习近平总书记近期在河南调研时强调了河南在全国发展大局中的重要地位,提出了“中原更加出彩”的殷切期望。郑州作为省会承担着“双重责任”,也正处于打造大枢纽、发展大物流、带动大产业、建设大都市的战略机遇期。为动员我市社会各界以总书记到郑州视察调研形成的大好氛围、重大机遇为契机,乘势而上,借力突破,开创各项工作新局面,《郑州日报》精心策划,推出创刊65周年百版纪念特刊——《郑在巨变》。

## 前5月全市经济保持高质量发展

### 八成工业行业实现增长 地方财政收入同比增17.3%

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 王卫锋)市统计局昨日发布1—5月经济运行分析,前5个月,全市经济呈现缓中趋稳、稳中有进的态势。

1—5月,全市工业八成以上行业累计增速保持增长,半数行业增速加快,增长面达82%。七大主导产业增速快于全市平均水平,但经济下行压力依然较大,规模以上工业增加值增速较前4

个月出现下滑。固定资产投资完成1814.8亿元,同比增长21.9%。按产业分,第三产业投资最活跃,共完成1233.8亿元,同比增长33.4%。社会消费品零售总额完成1180.2亿元,同比增长12.3%。按行业分,批发业市场形势最红火,零售额增幅最高,同比增长14.9%;其次是零售业,同比实现12.4%的增长。同时,零售业以超过800亿的

销售额,完成了社会消费品零售总额的近70%。

值得一提的是,全市经济在下行压力下依然保持了高质量发展,1—5月,全市地方财政总收入545.2亿元,同比增长17.3%。其中,地方公共财政预算收入完成351亿元,同比增长19.6%。同时,居民消费价格温和上涨,1—5月,城镇居民消费价格仅上涨1.9%。

## 郑铁绿皮车明日退役



本报讯(记者 暮春洁 文/图)今日12点30分,郑州铁路局最后一趟跨局绿皮车2191/94次列车将踏上告别之旅。

7月1日起,郑州铁路局实行新的列车运行图,普客2191/94次停运。至此,郑州铁路局图定列车中将不再有跨局绿皮车。

据介绍,2191/94次停运后,取而代之的将是空调客车,速度也将提升,全程或缩短近两个小时,票价上浮60%左右。

上世纪90年代以前,绿皮车是中国铁路客车的标准涂装。随着铁路大提速,绿皮车逐步被淘汰,代之以速度更高、设施更先进的空调客车,如今干线上已很难见到绿皮车。

告别绿皮车,迎来高铁时代。据了解,从7月1日起,全国铁路将实行新的列车运行图,开行旅客列车总数达到2447对,其中超过一半为动车组列车。

## 中央主流媒体报道郑州

之59

人民日报

服务家养犬 严管禁养犬 收容流浪犬

## 郑州管养狗 软硬招都有

人民日报记者 王汉超

编者按:

6月27日,《人民日报》以“郑州管养狗 软硬招都有”为题,报道了我市规范养犬治理工作的成功探索,本报今日全文转载。

日前,河南郑州市民吴先生来到小区附近的宠物医院,为他的“家庭成员”——泰迪狗办理了一张“身份证”。这段时间小区宣传栏里,报纸上,电视上经常宣传文明养犬。”吴先生说,文明养犬的第一步是给小狗办个证,不当黑户。

目前,郑州市建成区内,养犬家庭多达7万余户。而这7万多只犬已经全部办理了“身份

证”。此外,市区流浪狗慢慢不见了,违规遛狗的事情也少了。郑州市城市管理局局长赵新民说,从去年8月至今,郑州市创新了养犬管理方式,不仅促进了规范养犬,还进一步密切了城市管理者与群众之间的联系。

“以前是整治养犬,现在是规范养犬,意义完全不一样了。”郑州市规范养犬管理工作指挥部负责人田猛说,“整治”

是对市民养犬行为的限制,而“规范”强调的则是市民养犬的权利。

郑州养犬管理变成养犬服务之后,先是广泛征求各方意见,深入全市所有家庭摸底调查,并召开了养犬人士座谈会、不养犬人士座谈会、新闻媒体座谈会等10多次座谈会,拿出了令各方信服的规范方案。

(下转二版)

## 南航暑期拟在郑开通8条新航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 鹿兆民)记者昨日从南航河南分公司获悉,2014年暑期南航计划在郑州开通多条旅游航线,整个航班量计划增加972班次。

随着暑假来临,一大批师生及家长会选择乘“飞机”出行。为此,南航暑期将加大在郑州的运力投放,整个航班量计划增加972班次,包括新开8条国内航线和加密部分国际航线班次。

从7月6日起,将在郑州陆续开通8条国内往返航线,分别是:郑州—西宁、郑州—海拉尔—漠河、郑州—满洲里—漠河、郑州—大连、郑州—兰州、郑州—呼和浩特、深圳—郑州—海拉尔、深圳—郑州—满洲里。

同时,将增加部分郑州国际往返航线上的航班量。如郑州—首尔往返航线,增加为每日一班,每天17:10从郑州起飞,19:10到达首尔,20:10从首尔起飞返回,22:30到达郑州;郑州—普吉往返航线增加为每周三、五、日3班,航班时刻为11:20从郑州起飞,15:05到达普吉,16:45从普吉起飞返回,22:40到达郑州。

## 本周多场雨 带来凉爽天

本报讯(记者 朱华)市气象台预报显示,本周,我市还将迎来多次降雨,并且带来凉爽天气,周四仅有的一次最高温度34℃也只是短暂露脸。

据郑州市气象台预报,今天全天空云,最高温度33℃,最低温度24℃;周二白天到夜晚,阴天转阵雨,最高温度降到31℃,最低温度22℃;周三白天到夜晚,阴天转多云,最高温度31℃,最低温度23℃;周四,白天到夜晚,阴天转阵雨,最高温度上升到34℃,最低温度22℃;周五白天到夜晚,阵雨转多云,最高温度下降到30℃,最低温度22℃。

气象专家提醒,最近降雨频繁,空气湿度相对较大,气温又高,导致衣物等家庭用品容易发霉,所以要适时进行家庭防潮,比如适时关窗、偶用空调或用石灰吸潮等。防潮最重要时段是每天早晨和晚上,这两段时间的空气湿度较中午更高,若不及时关上门窗,水汽将严重渗透至家居的每个角落。

## 雄踞郑东新区 名扬中原大地

### ——写在郑州人民医院颐和医院开诊一周年之际

本报记者 汪辉 通讯员 陈慧

时光荏苒,岁月如歌。360多个日日夜夜,风风雨雨,郑州颐和医院一路铿锵走来,迎来了她的笑脸如嫣的一周岁生日。

记忆中的2013年6月29日,是颐和和人放飞梦想的日子。

一年前,一批执着的颐和人,怀揣“厚德、博学、至臻、致远”的理想和“悬壶济世”的抱负,短短半年的拼搏,让一座标志性的建筑在郑东新区如意湖畔高高耸立,这就是被誉为高起点、高标准、花园式的现代化三级医院——郑州人民医院颐和医院。作为郑州市2013年民生十大实事之一,它开创了我国公立医院托管民营医院的先河,探索出了一条公立医院借助社会资本促进优质医疗发展、造福广大患者的新模式。

现实中的2014年6月29日,是颐和人梦想成真的日子。

从一个呱呱坠地的婴儿,到蹒跚走路的孩童……一年来,执着、奋进、团结、向上的颐和人,始终站在“努力打造省内一流、国内先进、国际标准的大型综合医院”的战略高度,

时刻牢记身上所肩负的“关爱生命、呵护健康、服务大众、奉献社会”使命,医院得以迅速崛起,发展态势迅猛,取得了令人瞩目的佳绩,现已成为雄踞郑东新区、名扬中原大地的一朵耀眼的奇葩。

最新数据显示:截至2014年6月20日,全院门急诊收治患者352524人次;出院患者15376人次;完成手术8890台,其中3级手术1141台,4级手术415台,呈现稳步上升趋势。

短短一年,医院为何影响这么大,发展势头这么好?郑州人民医院医疗集团党委书记、董事长、郑州人民医院颐和医院院长周玉东说,这得益于国家政策,得益于市委、市政府的正确决策,得益于卫生行政主管部门的鼎力支持,得益于广大颐和人的艰苦拼搏。

### 筑巢引凤 荟萃精英团队

6月7日,由中国研究型医院学会、河南省医学学会共同主办,郑州人民医院医疗集团承

办的“2014中国研究型医院高峰论坛”在我市隆重举行。国家卫计委副主任刘谦、解放军总后勤部副部长秦银河、解放军总后勤部卫生部部长任国荃、副省长王艳玲、副市长刘东等出席论坛。

本届论坛的主题是“新视野、新战略、新征程——研究型医院与中国梦”,邀请国家卫计委、总后卫生部领导和国内著名专家、学者、院士、医院院长、学科带头人、企业精英等700多人出席。

高峰论坛上,作为河南省唯一一家参与专题论坛的代表,周玉东作了《创新发展,聚力融合——精心打造研究型医疗集团》的主题报告。他说,建设研究型医疗集团是研究型医院建设中的一大项大尝试,根本目的就是保持发展的活力、动力和魅力,探索多种形式的发展道路,从而满足患者的期望,确保医疗发展成果惠及百姓。今后,将继续深入探索研究型医疗集团的发展模式,不断夯实集团化发展、公立医院与民营资本合作、临床与科研资源整合的新路子。报告赢得了与会代

表的阵阵掌声。

“这里的环境、设施、服务都堪称一流,真是让人大饱眼福。”在参观郑州人民医院颐和医院时,与会代表更是赞不绝口。

颐和医院优美的环境,高端的医疗设备、国际化的服务品质,着实令人震撼,但真正让人震撼的还是这里人才济济、专家荟萃,人才高地集聚效应凸显。

“一年来,我们十分注重人才的引进,着力引进一流专家和技术,打造省内一流、国内先进、国际化的优势专科。”周玉东说:“一个医院要立足,靠的是核心竞争力,而核心竞争力必须依靠学科建设。一个学科要在国内外有影响,靠的是学术实力,而要想在学术上有所建树则必须依靠人才。”

其实,早在颐和医院筹备时,一场引进人才的战役就悄然打响。

市委、市政府开辟人才引进“绿色通道”,医院施行灵活多样的用人机制,相关领导不辞辛苦,四处奔波,礼贤纳士……营造了一个良好的人才创业成长的宽松环境,吸引了一大批

学术造诣高、临床经验丰富的知名专家、教授前来“二次创业”,也吸引了一批优秀的中青年医务工作者前来展示抱负,实现人生价值。

刘迎龙、张永福、李启忠、徐军、王旺河、杜绍先、周安……这些在国内医疗界拥有崇高声望的专家先后前来加盟,一个强大的专家团队短时间内迅速建立起来。

刘迎龙,我国著名小儿心脏外科专家、北京安贞医院小儿心脏中心主任;凌锋,我国著名神经外科专家、北京宣武医院神经外科主任,每周定期来院坐诊,而他们麾下的“大将”也被轮流选派到颐和医院;

业务副院长、神经外科主任张永福,是省人民医院的神经外科创始人,学科带头人;泌尿外科主任李启忠,是享受国务院特殊津贴专家、河南省人民医院泌尿外科原大科主任、河南泌尿外科学会主任委员;

神经内科一病区主任徐军,是享受国务院特殊津贴专家,河南省临床神经电生理学会主委,河南省神经内科医师会副会长;

(下转六版)